
Високи  представник  смијенио
начелника  општине  Мостар
Југозапад  господина  Ивана
Мандића
Високи  предстваник,  Волфганг  Петрич,  је  данас  смијенио  господина  Ивана
Мандића  са  функције  начелника  општине  Мостар  Југозапад  и  забранио  му
обављање  сваке  званичне,  изборне  јавне  функције  или  функције  на  коју  је
именован, те кандидовање на изборима или за функцију у оквиру политичких
странака.

Главни  разлог  за  смјењивање  господина  Мандића  је  његова  константна
опструкција имовинских закона због чега је стопа имплементације имовинских
закона у општини Југозапад далеко испод опште стопе имплементације имовинских
закона у Федерацији Босне и Херцеговине.

Господин Мандић је, између осталог, био надлежан и за рад општинског Одјела
за стамбене послове у општини Југозапад. У овом својству, он је одгађао
рјешавање случајева који се односе на имовинске законе, при чему није осигурао
да законити власници уђу у посјед имовине, коју су, на примјер, незаконито
користили ХДЗ и УДВДР.

У току новембра 2001. године у општини Мостар Југозапад одгођене су 43
деложације. Амбасадор Колин Мунро, бивши замјеник Високог представника и
шеф Канцеларије ОХР–а Југ, је 3. децембра 2001. године у писменој форми
обавијестио господина Мандића да се одгођене деложације морају поново заказати
и извршити до 31. децембра 2001. године. До овог рока извршено је мање од
једне трећине ових деложација. Господин Мандић је такође јавно стао у одбрану
случајева двоструких корисника стамбених јединица и изјавио да би избјеглице из
трећих земаља требале бити задња категорија становништва која ће ући у посјед
своје имовине.
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Игноришући Одлуке Високог представника од 27. априла 2000. године и 30.
марта 2001. године о додјели земљишта у друштвеној својини, господин Мандић
такође  није  обезбједио  достављање  захтјева  за  изузеће  од  одлука  о  додјели
земљишта у државном власништву, укључујући и друштвену својину, Канцеларији
Високог  представника.  Изузеће  такође  никада  није  затражено  у  случајевима
незаконите надоградње спратова на крововима постојећих стамбених зграда у
општини Мостар Југозапад. Ово представља додатну илустрацију непоштивања
владавине права од стране госоподина Мандића.

Имајући на уму да Анекс 7 представља суштину Дејтонског мировног споразума
и узимајући у обзир најновије измјене имовинских закона путем којих је Високи
представник још једном нагласио своје опредјељење да омогући повратак, сасвим
је јасно да је понашање господина Мандића неприхватљиво. У свом писму о
смјењивању са функције које је упућено господину Мандићу, Високи представник
је  нагласио  да  је  његово  понашање  “озбиљно  угрозило  спровођење  Општег
оквирног споразума за мир у Босни и Херцеговини, а посебно његовог Анекса 7″.

Коначно,  обављајући  дужности  кантоналног  министра  унутрашњих  послова,
господин Мандић је донио незаконита упуства за рад полиције у општини Столац,
чији је јасан циљ био спречавање реконструкције Цареве џамије.

Упркос апелима које је амбасадор Колин Мунро неколико пута поновио, господин
Мандић се понашао на начин који је полицију доводио у тешку ситуацију и
генерално повећавао тензије, што додатно дисквалификује господина Мандића са
јавне функције.


